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Určeno pro obyvatele části Třemešná, Rudíkovy,
Nové Rudíkovy a Damašku

OBECNÍ ZPRAVODAJ 6
Vážení spoluobčané!
Obecní zpravodaj je možnost, jak obyvatelům obce poskytnout informace o dění na opačném konci obce v době,  
kdy našinec nebo chalupář využívá přednostně svůj vlastní čas ke zvelebování okolí svého domu, nebo jen tak,  
vychutnává sluneční dny pro svou regeneraci. A proto vám servírujeme to, co se nyní děje. 

Oprava potoka
Rekonstrukce břehů potoka, která je realizovaná Lesy ČR postupuje dle 
plánu, a tak první výsledky nové podoby potočních zdí můžeme shlédnout 
v úseku od křižovatky k budově sídla obce. Zeď je zde již téměř dokon-
čená, a prozatím je osazena dřevěným zábradlím. Co ještě všem chybí,  
je spojovací můstek před budovou obce. Tento můstek patřil mezi občany 
žijícími v centru obce k nejčastěji využívanému spojení mezi oběma bře-
hy potoka. Původní můstek se snad vrátí na své místo v blízkém časovém 
horizontu. Zatím však jenom na „plovoucí způsob“ (bez pevného uchyce-
ní). Důvodem tohoto řešní je špatný stav druhého břehu potoka. Na řešení 
špatného stavu druhého břehu se zatím marně snažíme dohodnout s Lesy 
ČR a Správou silnic Bruntál. 

Rekonstrukce chodníků
Celkově špatný stav povrchu našich 
chodníků aktuálně napravujeme jejich 
opravou. Ta spočívá v náhradě stávající 
čtvercové dlažby za dlažbu zámkovou. 
Původní chodník splnil svůj účel, a pro-
tože jeho povrch byl často nesouvislý 
a obrubníky prasklé, věříme, že nové 
chodníky udělají radost většině obyva-
tel, kteří chodník používali. 

Dětské hřiště
Novou podobu získává také dětské hřiště u budovy Základní školy.  
Hřiště bylo osazeno novými herními prvky a pro rodiče jsou v prosto-
ru zabudovány také lavičky. Jedná se o první etapu modernizace tohoto 
koutku pro děti. V té druhé etapě se hřiště doplní o složitější sestavu. 

Bioplynová stanice Damašek
V předchozím vydání zpravodaje byla uvedena informace o záměru  
vybudovat bioplynovou stanici v zemědělském areálu Damašek. Investo-
rem bylo oznámeno, že tento investiční záměr byl prozatím pozastaven.  

Voda
S tropickými teplotami se dostavil problém s dodávkou vody. Nebyl odstartován pouze nástupem slunečných dnů,  
ale upřímně řečeno, kombinací všech nepříznivých faktorů. Porouchala se sonda hlídání hladiny na vodojemu, také  
se někde objevil značný únik vody. Navíc se řada majitelů bazénů z počátku rozhodla napouštět tento prvek zahrad-
téměř současně. Co však je na této kombinaci nejhorší, je skutečnost, že únik vody je zatím „špatně lokalizovatelný“.  
A trápí obec již delší dobu. Prostě, někde nám voda teče do potoka a místo nelze zatím odhalit. Využíváme všech  
dostupných metod k nalezení poruchy. Dopady tohoto problému v obdobných případech pociťují zejména obyvatelé 
Nové Rudíkovy, Rudíkovy a obyvatelé domů, jejichž domácnosti jsou umístěny ve vyšších polohách.



Plánovaná výstavka rukodělných prací se z důvodu malého zájmu obyvatel - vystavovatelů odsunula na neurčito. 
Věříme, že zájemců z řad obyvatel se časem jistě najde více, odhodí ostych, a sdělí na našem obecním úřadě, že pro 
výstavu přece jenom něco ze svých dovednosti k ukázce mají.

Matarón dotací

Obec uspěla při podávání žádosti na Protipovodňová opatření obce, 
jejich součástí je vybudování bezdrátového rozhlasu. Výběrové  
řízení na dodavatele bude probíhat v druhé polovině roku a v příš-
tím roce bude probíhat instalace všech prvků. Předpokládaní inves-
tice 1 800 000,-Kč.
Podařilo se také uspět s žádostí na rekonstrukci kaple v Nových 
Rudíkovech. Jedná se o jedinou dochovanou sarkální stavbu toho-
to typu, která je v majetku obce. Naši pozornost si tedy zaslouží.  
Je zde nutno zmínit, že kaple sice již delší dobu slouží k jinému 
účelu, ale možná právě díky tomu unikla osudu devastace. Děku-
jeme tímto panu Waltru Harazimovi, který kapli doposud užíval  
a zajistil základní technické zabezpečení této stavby. 

A co nám o tomto stavebním díle dochovala historie? 

Výtah z kroniky obce RUDÍKOVY

          

Společenské akce

V dubnu se uskutečnilo II. setká-
ní seniorů obce. K poslechu i tanci 
hrál pan Břicháček z Albrechtic. Kdo 
nemohl tancovat, doprovázel hudbu 
alespoň svým hlasem. 

Obec Rudíkovy se skládá ze dvou části, ze Starých 
a Nových Rudíkov. Uprostřed každé části stojí zděná 
kaplička se zvoničkou a pěkným vnitřním inventářem. 
Každoročně, po celý měsíc květen, jsou večer co večer 
kaple otevřeny. Před kapli je postaven velký dřevěný 
kříž s obrazem Krista Spasitele. Pravidelně se zvoní 
každé ráno, v poledne a večer, v případě úmrtí a jiných 
událostí - požárů a povodní. V kmenové obci Staré 
Rudíkovy se o vyzvánění staralo větší množství obča-
nů, ale nejvíce se však o práci zasloužila Julie Kopitz. 
O zvoničku v sousední části se staral v nejlepší pílí 
a ke spokojenosti zdejších osadníků Alois Hillebrand. 
Obecní kaple se zvoničkou a křížem byla v obci 
Staré Rudíkovy postavena ke dni 31.prosince 1804  

a slavnostně vysvěcena. Původně už měla být postave-
na v roce 1802, ale z důvodů jiných nákladů, se stavba 
odložila. Hlavním zvoníkem byl jmenován František 
Brauner, za roční poplatek 2 guldeny a 30 krejcarů. 
Kaple se zvonem a křížem v osadě Nové Rudíkovy byla 
postavena k 10.srpnu 1838. Kapli si postavili občané 
domů č.1-18 a ve společné smlouvě se zavázali, si ji 
udržovat v dobrém stavu.
Obsah smlouvy zní -„Zde výše jmenovaní občané domu 
č.1-18 se zde zavazují, že na základě potřeby zbudovali 
kapli, vybavili ji zvonem a před ní postavili dřevěný 
kříž se Spasitelem. V případě potřeby ji budou udr-
žovat v dobrém stavu a podle povolení konsistoria v ní 
každou sobotu a neděli Boží rozjímání konati budou.“

Žáci 9. třídy v zasedací míst-
nosti obecního úřadu v Třemeš-
né při ukončení povinné školní 
docházky.



Zprávičky z naší školy

Jako již každoročně proběhlo v prostorách obecního úřadu v závěru školní-
ho roku 2011/2012 rozloučení se s dětmi mateřské školy, které po prázdni-
nách čeká povinná školní docházka. Jedná se o děti, které v předškolním roce  
navštěvovali školku v Třemešné. Jmenovitě jsme na obci slavnostně přivítali
Verunku Volkovou, Rostíka Kociána a Jarečka Škowroně.Paní učitelka  
Bajgerová s těží zadržovala slzy, a bylo na ní vidět jak moc jí děti za tu dobu 
přirostly k srdci.
Poprvé jsme se na obci loučili také s dětmi, které v naší základní škole ukon-
čily povinnou školní docházku. Na chlapcích bylo vidět, že jim oblek již 
padne, a děvčata se poprvé začala červenat, když se v jejich rukou objevila 
kytka darovaná starostou. Také jim přejeme hodně štěstí a píle v získávání 
dalších vědomostí. A kdo že to tak postává – Anička Ryšková, Bára Friessová,  
Adriana Ledererová, Eda Neumann, Lukáš Odvrša, Petr Mekiska, Zdeněk  
Šamaj, Matěj Kresta a Zdeněk Pastyřík.

Že by se již iniciovala povodňová hlídka? 

Zajímavosti
Tak nevíme, zda-li obci Třemešná 

nepřibyla další samostatná část.

Třemešná
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Dny obce Třemešná
Jedná se o obyčejný den plný aktivit pro všechny občany obce tak, 
aby si v něm nalezli právě jejich žánr. Předpokládaný program dne

Den obce
Dne 11.8. 2012 pořádá Obecní úřad Třemešná společenský den s názvem

10:00 – 12:00 Soutěž družstev fotbalistů, motorkářů, hasičů a myslivců 
12:00 – 13:00 Přestávka na oběd
13:00 – 14:00 Fotbalové utkání žáků TJ Sokol Třemešná proti rodičům
14:00 – 16:00 Vystoupení dechové hudby Města Albrechtic
16:00 – 18:00 Fotbalové utkání Neafa senior Třemešná
18:00 – 22:00 Vystoupení hudební skupiny

Dny obce budou probíhat v prostoru sportovního areálu TJ a dopravního hřiště. Všichni 
obyvatelé jsou srdečně zváni. Občerstvení je zajištěno.

Podrobnosti budou uvedeny na informačním letáku na vývěsních místech.


